
 

 

 

                                  11. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Sliači 

K bodu č. 7 : Cena primátorky  
 

Dôvodovú správu spracoval: Ing., Mgr., et Mgr. Ľubica Balgová   07.12.2023 

Materiál predkladá na MsZ:  Ing., Mgr., et Mgr. Ľubica Balgová 

Dôvodová správa  

Podľa §4 VZN č. 31 O udeľovaní ocenení v meste Sliač môže primátor oceniť jednotlivca alebo 

kolektív ak sa: 

 mimoriadnym spôsobom zaslúžili o jeho dobré meno na Slovensku i v zahraničí,  

 významným spôsobom pričinili o jeho rozvoj v rôznych oblastiach života spoločnosti,  

 obohatili ľudské poznanie v rôznych oblastiach života spoločnosti,  

 zaznamenali mimoriadne výkony a činy v rôznych oblastiach života spoločnosti. 

Laureátom ocenenia Učiteľ Slovenska 2022 sa stal Rastislav Očenáš, učiteľ slovenského 

jazyka, matematiky a informatiky na našej Základnej škole A. Sládkoviča v Sliači. R. Očenáš 

je tiež školským digitálnym koordinátorom, jeho deti používajú aj netradičné školské pomôcky 

a snaží sa tiež vytvárať prepojenia školy a aktivít detí na organizácie v regióne. 

Ocenenie Učiteľ Slovenska sa koná pod záštitou prezidentky SR Zuzany Čaputovej a 

Zastúpenia Európskej komisie na Slovensku. Je licencovanou slovenskou verziou Global 

Teacher Prize, medzinárodného ocenenia, ktoré spája komunitu inšpiratívnych pedagógov z 

celého sveta. Organizátorom galavečera sú mimovládna nezisková organizácia CEEV Živica a 

Komenského inštitút. 

Na základe vyššie uvedeného môžeme povedať, že Mgr. Rastislav Očenáš získaním ocenenia 

Učiteľ Slovenska 2022 zaznamenal mimoriadny výkon, zaslúžil sa o dobré meno ZŠ a mesta 

a v nepodstatnej miere stále obohacuje svojim prístupom poznanie v rôznych oblastiach 

života. 

 

Z uvedeného dôvodu som sa rozhodla udeliť Mgr. Rastislavovi Očenášovi Cenu primátorky 

a s tým spojenú finančnú odmenu 500,- € 

 

 

Návrh na uznesenie 

 

 Mestské zastupiteľstvo v Sliači 

 

berie na vedomie 

 

rozhodnutie primátorky o udelení Ceny primátorky Mgr. Rastislavovi Očenášovi, laureátovi 

ocenenia Učiteľ Slovenska 2022 

 


